
LETECKÝ MECHANIK

Zájemci o uvedenou pozici zašlete strukturovaný životopis na email: personalni@let.cz
Tel.: +420 572 816 454, +420 572 816 455

Aircraft Industries, a.s., Na Záhonech 1177, PSČ 686 04 Kunovice

Fascinuje Vás svět letectví, precizní technika a chcete, aby za Vámi byly vidět reálné a bezpečné letouny na obloze? 
Máte smysl pro detail, jste spolehlivý, precizní a orientujete se ve výkresové dokumentaci? Termín jako palivové 
rozvody, hydraulika a systém řízení letounu Vám nejsou cizí? Hledáme kolegu do týmu na pozici leteckého mechanika.

Co bude Vaší náplní práce?
››	 Finální montáž: Sestavování draků letounů, křídel a dalších nosných částí podle výkresové dokumentace.
››	 Zástavba systémů: Instalace řízení, hydrauliky, palivových rozvodů a interiérových prvků letounu. Zkoušení a seřízení letadlových 

celků podle technické dokumentace, evidence technických dat o průběhu a výsledcích provedené práce. Demontáž a montáž 
systémů řízení letounu, vystrojení, montáž a seřízení ovládání leteckých motorů a vrtulí, hydraulické a palivové instalace, podvozků, 
přístrojů a agregátů, provádění modifikací, oprav, prohlídek a vyhledávání závad a jejich odstraňování. 

Co od Vás očekáváme?
››	 Dovednosti: Manuální zručnost, práce s ručním nářadím a schopnost číst technické výkresy.
››	 Vlastnosti: Extrémní preciznost, smysl pro detail, spolehlivost a odpovědnost za odvedenou práci.
››	 Praxe: Pozice je vhodná pro zkušené montážní dělníky i pro motivované absolventy (vše vás naučíme).
››	 Vzdělání: Výuční list nebo maturita v oboru letecký mechanik, automechanik, zámečník nebo strojař.

Co Vám můžeme nabídnout?
››	 Zázemí a stabilitu: Práci v perspektivní společnosti s dlouhou historií a úspěšnou budoucností.
››	 Mzda: Odpovídající mzdu podle Vašich zkušeností od 200 do 240 Kč/hod. a motivační bonusy. 
››	 Prostředí: Práce v čistém a moderním prostředí.
››	 Pracovní doba: Jednosměnný provoz.
››	 Benefity: Příspěvek na stravování, Pluxee pasy, 25 dní dovolené, zvýhodněný mobilní tarif 
	 i pro rodinné příslušníky, příspěvek na penzijní pojištění, příspěvek na ubytování u vybraných pozic. 

Místo výkonu práce: Kunovice

Termín nástupu: Ihned nebo dle dohody

Náborový příspěvek

 50 000 Kč


